
実施日：平成28年5月12日
配布 73名
回収 45名
回収率 62%

○主食について

・ご飯を選択している方が一番多かった。 ・丁度良いが一番多かった。
　今回のアンケートの対象者として ・その他として、
　咀嚼・嚥下機能も比較的良好な方を 　「日によってムラがある」
　対象としたことも考えられる。 　「たまに軟らかい」

　とのご意見も頂いた。
　水分を測定し、炊飯しておりますが、
　炊き加減によりご飯の硬さが定まらない
　こともあるようです。
　ご了承ください。

・丁度良いが一番多かった。
・5病棟は多いとの回答も多かった。
　妊婦食の方も多く、十分なエネルギーを
　確保するために、主食をしっかり
　提供させて頂いております。

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

種類 

ごはん 

おかゆ 

その他  おにぎり 

未記入 
0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

炊き方 

硬い 

丁度良い 

軟らかい 

その他 

未記入 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

量 

少ない 

丁度良い 

多い 

未記入 



○副食について

・丁度良いが一番多かった。 ・丁度良いが一番多かった。
・その他として、 ・その他として、
　「味噌汁が濃い」 　「朝は少ない、昼は多い」
　とのご意見も頂いた。 　「汁物は日によってムラが大きい」
　当院では、概ね普通食の半分の濃度の 　とのご意見も頂いた。
　お味噌汁です。制限食をお召し上がりの 　具だくさんのときはお汁が少なく感じる
　方であり、お家で減塩対策をしておられる 　こともあるかもしれません。
　のかもしれませんね。

・ふつうまたは良いが多かった。 ・丁度良いが一番多かった。
・「にんじん以外の彩りがほしい」
　とのご意見も頂いた。
　赤色の食材として使いやすいこともあり、
　使用頻度は多いかもしれません。
　材料の組み合わせなども考慮し、
　改善に努めてまいります。
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○配膳時間について

・3食とも丁度良いが一番多かった。
・朝食のその他として、
　「少し遅い」
　とのご意見も頂いた。
・「自分が普通食べる時間を考えたら
　　わかると思いますが・・・」
　とのご意見も頂いた。
・病院食として一般的なお時間の提供と
　なっております。
　ご了承ください。

○総合評価

・良いまたはふつうが多かった。
・悪いの評価もあり、今回のアンケート結果も
　参考にさせていただきながら、改善に努めてまいります。
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○その他、ご意見・ご感想

病棟

1病 ・おいしかった。

・びんぼう人だで口に入れたら何でもおいしい。

・なにもかも丁度よいと思う。

3病 ・いつも美味しい食事ありがとうございます。

・酢の物を減らしてほしい。

・今の時期は温度は丁度。冬はあたたかいもの、夏は冷たいものと思うかもしれません。

・いつも、ありがとうございます。毎日おいしく頂いて居ます。感謝。

・同じようなメニューで飽きる。毎日のことなので大変とは思います。

　前はカレーがありおいしかった。

5病 ・毎日おいしいごはんありがとうございます。毎日楽しみです♪

　毎日が違う料理で参考したいです☆

・いつも美味しいごはんをありがとうございます。

・出産後なのでおやつがほしい。

・いつもありがとうございます。

・りんごをうさぎにするのをやめてほしい。（食べにくいだけでうれしくない。）

・穀物ふりかけがまずすぎる。

・おかず、具材のレパートリーが少ない。

　（献立名が違っても同じようにしか思えない。赤魚が多すぎる。）

・栄養士さん、調理師さんは毎日病院食を食べて患者の気持ちを感じてほしい。

・前まで選択メニューで麺類や丼ぶりやいろいろ種類があって食事の時間が楽しみでした。

　4月に入ってから、毎日同じようなメニューで楽しみもなくなり、

　鶏肉や白身魚が嫌いになりそうです。

　入院期間が長いので食事の内容にあきてしまいました。

・麺類メニュー（スパゲティ、やきそば、冷しうどん等）もあればうれしいです。

　最近リクエストメニューはしてないですか？

　鶏肉が苦手で。ささみ、ミンチはまだ食べれるので、ムネ肉以外も使うことは

　難しいですか？

　1人目、2人目と切迫早産で入院し、お世話になっています。

　おかげさまで体重コントロールも心配せずすごせています。

　あと3週＋出産時、よろしくおねがいします。

6病 ・もう少しゆっくり食べさせてほしい。2分でもいいから。

・朝食は、ごはんより、パンがいいな。少食の私は、朝からは、ごはんは、つらいです。
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さまざまなご意見、ご感想ありがとうございました。

よりよいお食事となるよう努めてまいります。

アンケートのご協力ありがとうございました。

京丹後市立弥栄病院　栄養部

その他、ご意見・ご感想


